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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL 

DE CHAMARTÍN CELEBRADA EL DÍA 4 DE DICIEMBRE DE 2012. 
 
 
 

 
Presidente: Ilmo. Sr. Concejal, don Luis Miguel 
Boto Martínez. 
 
Vocales asistentes: 
Grupo Municipal del Partido Popular 
* Vocales-Vecinos: 
Dª. Ana Romero Barrenechea (Portavoz) 
Dª. María Concepción Baeza Silveira (Portavoz 
adjunto) 
D. Carlos Ortiz de Urbina Gómez-Acebo 
Dª. Dolores Ercilla Barrenechea 
D. Estanislao Nales García-Escudero 
Dª. Francisca de la Fuente Heredia 
Dª. Isabel Arconada Zorita 
Dª. Lidia Curto Pablos 
D. Luis Fernández-Truchaud Sancalonge 
Dª. Isabel Álvarez-Cascos Díaz 
D. Sergio de la Morena Morán 
D. Valentín Guzmán García 
D. Ángel Muñoz Rodríguez 
 
Grupo Municipal Socialista 
* Concejal-Vocal: 
Ilmo. Sr. don Alberto Mateo Otero  (Portavoz 
adjunto) 
* Vocales-Vecinos: 
D. Teófilo Vidal de la Parte (Portavoz) 
Dª. Manuela Ballesteros Ramírez 

Dª. Natalia Cera Brea 
Dª. Marta Garrote Cerrato 
D. José Antonio Rodríguez Antón 
 
Grupo Municipal de Izquierda Unida 
* Vocales-Vecinos: 
D. Julián Sánchez Urrea (Portavoz) 
Dª. Ramón Ayala Egea (Portavoz Adjunto) 
D. Gonzalo Carrasco Moraleda 
 
Grupo Municipal Unión Progreso y Democracia 
* Vocales-Vecinos: 
D. José María Sorribas Casanovas (Portavoz) 
Dª. Rosina Rubio García (Portavoz adjunto) 
 
No asistió a la sesión el Ilmo. Sr. Concejala-
Vocal y Vicepresidente, don José Antonio 
González de la Rosa. 
 
Actúa como Secretaria doña Eulalia Fernández 
Préstamo, Secretaria del Distrito, en ejercicio de 
las funciones de fe pública atribuidas por el 
Acuerdo de la Junta de Gobierno de la ciudad de 
Madrid de 26 de enero de 2012. 
 
Se encuentra igualmente presente el Gerente 
del Distrito, don Juan Francisco Acosta Bernaldo 
de Quirós. 

  
 
 

(Siendo las catorce horas y treinta y cinco minutos del día cuatro de diciembre de dos mil doce se inicia 
la sesión ordinaria de la Junta Municipal de Chamartín convocada para su celebración en el Salón de 
Actos de su sede, sita en la calle Príncipe de Vergara, nº 142, bajo la Presidencia que se cita y con la 
asistencia de los Concejales, Vocales y demás miembros que se indican).  
 

El Concejal-Presidente: Buenas tardes. Bienvenidos. Vamos a dar comienzo a la celebración de 
la sesión ordinaria de la Junta Municipal de Chamartín, convocada para el día de hoy a las catorce horas y 
treinta minutos. Tiene la palabra la señora Secretaria.  

 
La Secretaria: Muchas gracias, señor Presidente. Buenas tardes. (Lee) 
 
1. Aprobación, en su caso, del acta de la sesión anterior, ordinaria, celebrada el 7 de 

noviembre de 2012. 
 
El Vocal-Vecino y Portavoz del Grupo Municipal Socialista, don Teófilo Vidal de la Parte: Señor 

Presidente, por una cuestión de orden, ¿me permite? 
 
El Concejal-Presidente: Sí, claro.  
 



 

  DISTRITO DE CHAMARTÍN 

C/ Príncipe de Vergara, 142  2 
28002 Madrid 
 

El Vocal-Vecino y Portavoz del Grupo Municipal Socialista, don Teófilo Vidal de la Parte: Es 
hacerlo de forma más institucional. Dar la enhorabuena a la portavoz del Partido Popular porque ha 
incrementado el censo de los ciudadanos de Chamartín, lo cual, en vez de treinta y tres euros, nos 
hubiera dado un poquito menos (risas). Pero, fuera de bromas, doña Ana Romero, felicidades por su 
reciente maternidad y me alegro también de verla a usted tan recuperada, que es capaz de venir aquí a 
defender sus políticas y sus iniciativas. Enhorabuena, señora Romero.  

 
El Concejal-Presidente: Pues, de acuerdo, señor Vidal, hacemos extensivo al resto de los 

grupos municipales la enhorabuena a la portavoz del Grupo Popular. Sin más dilación, continuamos con el 
orden del día. Tiene la palabra, para aceptar o no el acta de la sesión ordinaria celebrada el 7 de 
noviembre de 2012, ¿la aprueba? 

 
El Vocal-Vecino y portavoz del Grupo Municipal Unión Progreso y Democracia, don José María 

Sorribas Casanovas: Sí…  
 
(Se oyen gritos, silbidos y reivindicaciones por parte del público asistente). 
 
El Concejal-Presidente: A ver, por favor, por favor… 
 
(Continúan los gritos, silbidos y reivindicaciones por parte del público asistente). 
 
El Concejal-Presidente: A ver, por favor, les solicitaría que guardaran silencio y nos 

permitieran continuar con el Pleno… 
 
(Continúan los gritos, silbidos y reivindicaciones por parte del público asistente). 
 
El Concejal-Presidente: A ver, por favor, les solicitaría que guardaran silencio porque, si no, 

me veré forzado… (Continúan los gritos, silbidos y reivindicaciones por parte del público asistente)… 
  

Previamente, el Concejal-Presidente informó a los portavoces de los Grupos Políticos que, si el público 
seguía con esa actitud, iba a suspender el Pleno. Así mismo, el Concejal-Presidente dio la palabra a los 
manifestantes para que cejaran en su actitud para poder continuar con el Pleno, al no ser posible, se 
suspendió.  
 
(Se levanta la sesión a las catorce horas y cuarenta minutos.) 

 


